

包吃包住包玩, 仅需0元?

价值1888元的酒店亲子套餐, 关注微信公众号就有机会免费玩? 酒店方回应了——

别转发啦, 没有的事!

本报讯 关注微信公众号即有机会免费体验价值1888元的亲子套餐, 亚马逊从林水世界、探险王国无限畅玩, 10家餐厅任意选, 娱乐不限次体验……6月17日, 微信朋友圈一则《三亚湾红树林度假村2天1夜免费玩, 无限次出入水上乐园, 入住年度最佳亲子酒店!》的文章被不少市民转发, 文中提到的活动内容很吸引人, 但真假却不得而知。记者昨日从文中提及的酒店了解到, 酒店方并未推出该项免费体验活动。 记者 徐一凡



原价1888的亲子套餐

仅需0元

亚马逊从林水世界、探险王国无限畅玩

入住棕榈王国酒店(含早餐)
酒店内泳池无限畅游

10家餐厅任意选
娱乐不限次体验
指定饮料不限畅饮

包吃包住包玩

抢购时间仅限
2017年6月16日-2017年6月21日12:00

文章截图

“关注公众号有机会免费体验活动”消息在市民朋友圈疯传

6月17日, 微信朋友圈一则《三亚湾红树林度假村2天1夜免费玩, 无限次出入水上乐园, 入住年度最佳亲子酒店!》的文章在不少市民的朋友圈里流传。文章称, 关注微信公众号即有机会免费体验三亚湾红树林度假世界棕榈王国酒店价值1888元的亲子套餐, 且亚马逊从

林水世界、探险王国无限畅玩, 入住棕榈王国酒店(含早餐), 酒店内泳池无限畅游, 10家餐厅任意选, 娱乐不限次体验, 指定饮料不限畅饮……

记者注意到, 文中对三亚湾度假世界及棕榈王国酒店有详细介绍, 抢购时间仅限2017年6月16日-2017年6月21日12:00, 且并未注

明体验名额。文末提示需关注一个微信公众号, 点击阅读全文则跳转至一家网上购物商城。

记者关注后发现, 该公众号实为一个营销管理平台, 主要为个人及企业提供基于微信公众平台的一系列功能, 含微网站、互动营销活动、微商城、微团购、微酒店等。

活动方称仅限10个名额; 酒店方则回应并未推出该项活动

记者通过该公众号自动回复的消息登录到一个页面发现, 注册会员需填写真实姓名、QQ号等信息。随后记者拨打了该网站的购买咨询电话, 被工作人员告知该活动仅限前10个名额, 目前已被抢光。当记者问及是否和酒店方合作推

出的活动时, 对方表示只是帮酒店方宣传。

随后, 记者拨打了三亚湾红树林度假世界及棕榈王国酒店的咨询电话, 相关工作人员表示, 具体情况可咨询酒店公关部, 但因为是周末所以公关部没上班, 不便提供电话, “可以确

定的是, 棕榈王国酒店暂未推出该项活动, 并且没有免费体验的项目。”

昨日下午, 记者再次点击该则消息时, 显示因用户投诉并经平台审核, 涉嫌欺诈, 该账号已被屏蔽, 内容已无法查看。

外地也有类似骗局; 律师: 应查清发布者及目的予以定性处理

记者昨日查询发现, 类似骗局时有发生。5月10日及6月16日前后, “2天1夜免费体验·重庆北碚悦榕庄, 为你开启一场美好的身心回归之旅”、“成都六善青城山2天1夜免费体验”、“西安临潼悦椿酒店2天1夜免费体验,

这个夏天, 开启一场身心回归之旅!”等推文也在当地刷屏, 福利诱人, 后经当地媒体证实均为虚假信息。

律师吴开天认为, 首先要查清楚发布者及发布的目的, 才能对该行为定性及处理。“从上

述情况看, 属于营销手段的可能要比套取个人信息大一些, 微信公众号作为网络平台, 如果发布了虚假信息, 应由网监部门介入调查, 并对公众号的行为进行定性并作出相关处理。”

“海口拉客司机砸死便衣”

“三亚动车站挟持人质暴动”

编造散布谣言 男子被拘5日



□记者 畅凯文/图

本报讯 6月17日11时许, 海口美兰警方抓获一名编造散布谣言扰乱公共秩序的违法人员吴某武(男, 31岁, 海口人)。经查, “海口拉客司机砸死便衣”的不实消息, 实为两名电动车司机于6月14日10时许, 在海口海府路省彩票中心路段非机动车道上因互相别车引冲突, 被打晕厥倒地的某商场保安经治疗已无大碍。而“三亚动车站挟持人质暴动”的不实消息, 实为三亚警方于6月14日晚在三亚火车站开展的防暴实战演练视频。

6月15日凌晨1时30分许, 吴某武在微信群里看到有人转发上述两段视频后, 在未了解视频真实情况的前提下, 将两段视频一起转

发至另外两个微信群, 并配发编造的“今天发生的, 在海口, 便衣抓拉客的, 被拉客的拿锁砸死”、“这一天真不平凡, 在海口是拉客的砸死便衣, 晚上是三亚动车站挟持人质暴动”不实文字信息, 被大量转发后造成了不良的影响。

案发后海口美兰警方高度重视, 立即开展调查, 并于6月15日中午发布辟谣信息。在有关部门的协助下, 经过大量细致的摸排工作, 海口美兰警方锁定了违法嫌疑人吴某武。6月17日11时许, 吴某武被传唤至海口市公安局美兰分局白沙派出所接受调查。到案后, 吴某武对自己的违法事实供认不讳。经公安机关批评教育, 吴某武深刻认识到自己的错误, 对自己的违法行为深感后悔。目前, 吴某武已被美兰警方处以行政拘留五日的处罚。

《六旬翁离奇失踪 家属悬赏万元寻人》追踪(详见本报5月22日7版)

苦寻34天无果 家属将酬金提至2万

□见习记者 吴兴

本报讯 “有线索没”“我在八所看到一个老人”“太年轻了, 不像”……近段时间, 乐东利国镇望楼村王金彪建的微信群(目前群内共计119人)几乎每天都响个不停。自从父亲王太保今年5月16日走失后, 王金彪和弟弟妹妹放下手头的工作, 不停奔波寻找, 但找了34天依然无果。

“身高1.6米左右, 身材偏瘦, 右鼻孔下靠近嘴唇上方有一颗痣, 鼻梁上靠近右眼角处还

有一颗痣。走出时身穿长裤, 短T恤衣服……”昨日, 记者从王金彪建的“乐乐寻亲”微信群了解到, 由于之前发布关于失踪老人王太保的基本信息太少, 其家人又增加了更为详细的信息。

王金彪告诉记者, 自父亲走失那天起, 他和弟弟都停掉了工作, 妹妹也从海口回到了家中。“我们发动近百亲朋好友寻找, 可时至今日依然没有任何进展。”为此, 王金彪将酬谢金提到了2万元。“提供可靠线索, 找到我父亲后, 酬谢一万元; 看到我父亲并留住他, 给他水喝给他饭吃, 直至我们赶来, 酬谢两万元。”王金彪说。

外用“坚硬膏” 帮助解决男人问题



近日, 一种名为“昂立威坚硬膏”的男士产品在市场上引起了不小的轰动, 其剂型独特, 不是药品, 不是药剂, 也无需口服, 只需外抹, 就可解决男性问题, 作用快速, 持久, 而且无不良反应, 初期体验者直呼意外, 更让已经享用的男性朋友再现雄风……

据负责国内市场销售的欧阳总监介绍说: 昂立威坚硬膏的主要成分是从世界三大壮阳植物“玛咖”“淫羊藿”“肉苁蓉”中提取的特殊男性精华, 科学界称之为copulins(助精素), 它通过刺激人体交感神经, 加速男性局部微循环, 提升和增强海绵体细胞分裂增殖三大作用, 又快又安全, 医学界称之为“外用伟哥”。

许多用过昂立威的人说, 虽然昂立威提高的是生理功能, 但他们最享受的却是心理上的满足, 仿佛又找到了二三十岁的感觉。昂立威促勃、延时的作用奇怪。

热销趣闻——

明明是一种男性产品, 而购买者中女

性竟占了四成。一种男性产品缘何如此受女性青睐? 一位女性朋友私下对调查者说, 之所有购买昂立威坚硬膏主要还是看中了昂立威坚硬膏的安全性和有效性, 既能享受高质量的夫妻生活, 又不会为副作用担心, 既是对他负责, 更是对自己负责。

昂立威的作用真的安全吗? 真的能解决问题吗? 会不会反弹啊?

一、首先, 外用不需口服, 不会对血管、肝肾有任何伤害, 三高人群也能使用, 其次纯植物提取没有任何化学添加, 可靠安全。二、之所以能够在那么短的时间里起效, 则完全因为采用的小分子工艺, 有效成分能够透过皮肤直接作用到海绵体, 不需经过缓慢的吸收、循环, 药效能完全被利用。三、昂立威的作用已经被众多男性朋友验证, 在你身边可能就有昂立威的受益者, 这是一种全新的体验, 已有许多人因昂立威过上了美好的夫妻生活。

好消息: 目前, “昂立威”已经被批准正式上市, 由于国内市场需求量巨大, 一直供不应求, 因而每日仅推出10套特惠装供大家订购。全国各地保密配送, 货到付款。

温馨提示: 外用制剂, 作用强劲, “未成年人和性欲亢进者禁用”。(广告)

陕健用证字(2012)第167452号
陕健用广审(文)第2016080016号

全国免费电话 400-698-0929